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CAMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA QUINQUAGESIMA SEXTA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO 
PERiODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA SEIS DE AGOSTO DE DOIS 
MIL E DEZOITO. 

Ao D6cimo Terceiro dia do mes de Agosto do ano de dois mil e dezoito, 白  s dezoito 

horas e quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 

situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro, deu-se inicio a 

Quinquag白sima Sexta Sessao Ordin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois 

mil e dezoito, sob a presidencia da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE 

OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO CLEMENTE 

VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess白o os 

Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO 

BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, MARIA 

CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, 

FRANCISCO CLEMEMTE VANDERLEY, ELENITA MACEDO SILVA, SOLANGE 

MARIA PEREIRA, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA. A Presidente 

iniciou saudando a todos com uma boa noite. Sobre a prote9ao de Deus, havendo 

nmero legal declarou aberta a sessao dos trabalhos legislativos em Treze de 

Agosto de dois mil e dezoito. Solicitou ao secret白rio da mesa, vereador Francisco 

Clemente Vanderley que fizesse a leitura das atas da sess白o ordin白ria e 

extraordin自ria do dia 06 de agosto, pediu permissao ao Plen白rio para fazer a leitura 

da mesma pois o vereador esqueceu seus 6 culos, o pedido foi posto em discuss白o e 

vota9ao, o pedido foi aceito. Ap6s as leituras, a presidente colocou em discussao e, 

em seguida, em vota9ao, sendo aprovadas por unanimidade. EXPEDIENTE DO DIA. 

Mensagem pela passagem do dia dos Pais. ORDEM DO DIA: leitura do 

requerimento da vereadora Elenita Macedo e vereador Marcos Tadeu requerendo 

que a mesa Diretora espe9a oficio ao prefeito municipal para disponibilizar por meio 

de contrato o uso especial de uma sala da escola Maria de Jesus Carvalho Rocha 

calida' - Pedras para que seja ministrado curso superior de gradua9ao9a e9a 	m
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pedagogia pela Universidade Elshaday. O requerimento nao entrou em pauta, a 

presidente disse que o entendimento da mesa, atrav白s da assessoria da casa 6 que 

o oficio ao Executivo deve partir da Faculdade. Leitura do requerimento da 

vereadora Maria Cleidiane, requerendo convoca9ao de sessao solene para 

homenagear os atuais e ex-vereadores de Cabeceiras do Piaui pelos relevantes 

servi9os prestados ao municipio. Em seguida a senhora presidente convidou o 

vereador Ricardo Barbosa vice-presidente da mesa para assumir os trabalhos, o 

vice-presidente vereador Ricardo Barbosa assumiu os trabalhos e convidou a 

vereadora Maria Cleidiane a fazer uso da tribuna e justificar o seu requerimento. Fez 

uso da tribuna a vereadora Maria Cleidiane; justificou dizendo que o vereador 

al6m de estabelecer o elo entre popula9ao e poder executivo, fiscalizam tamb6m os 

recursos pロblicos, tambem para da o conhecimento a popula9ao desse dia do 

vereador, acrescentou que 6 importante destacar o papel do vereador e homenage- 

los. Pediu o apoio de todos os colegas vereadores e vereadoras. Em seguida o vice- 

presidente da mesa vereador Ricardo Barbosa convidou a vereadora Maria 

Cleidiane a assumir os trabalhos da mesa. Dando continuidade a senhora presidente 

Maria Cleidiane colocou o requerimento ora justificado em discussao, e em seguida 

em vota9白o, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida abriu-se inscri9ao para o 

pequeno expediente, ninguem se inscreveu. Abriu-se inscri9ao para o grande 

expediente, inscreveram-se o vereador Marcos Tadeu, a vereadora Elenita Macedo, 

vereadora Maria do Carmo, vereadora Francisca Maria, vereadora Solange Pereira ( 

retirou sua fala) e vereadora Maria Cleidiane( retirou sua fala). Dando continuidade a 

senhora Presidente convidou o vereador Marcos Tadeu para fazer uso da tribuna 

Fez uso da tribuna o vereador Marcos Tadeu; cumprimentou a todos, questionou 

se alguem entendeu a ordem do dia, fez explica96es sobre o pedido de seu 

requerimento, disse que nao entrou em pauta na sessao passada por conta do 

tempo, mas que agora protocolou o pedido no tempo e hoje antes do inicio da 

sessao a senhora presidente chamou todos os vereadores para uma reuniao para 

dizer que o requerimento nao entraria em pauta, que a justificativa da senhora 

Presidente foi que por ordem do assessor juridico ,solicitou que ele pudesse est白  

formalizando, questionou se existe lei que pudesse barrar o seu requerimento, que 

seu requerimento atende a popula9ao, que desaprova a atitude da vereadora 

Presidente ao ignorar o pedido dos colegas vereadores; pediu que a senhora 
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passada todos estavam a favor, que o vereador Filho Lages falou que at6 cederia o 

espa9o de seu restaurante para os alunos. Questionou que tipo de Presidente tem 

na casa e que tipo de gestao 白  essa. Falou sobre o requerimento da vereadora 

Kiane Oliveira em que a mesma pede espa9o para realizar o cursinho para todos, 

que ela n白o apresentou antes para o prefeito, s6 posteriormente. Disse que a 

mesma est白  querendo mistura uma coisa com a outra, e tenta empurrar com a 

barriga. Afirmou que espera que o espa9o seja cedido porque o espa9o 6 dos alunos 

e que a escola 白  de todos. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; 

cumprimentou a todos, disse que tambem est白  sem entender o que esta casa est白  

fazendo, que a desculpa 白  que o pedido tem que partir da universidade, falou que 

em nenhum momento a gestao falou que era para a faculdade formalizar um oficio 

ou fazer um contrato, afirmou que sabe que as coisas publicas tem que ser 

formalizadas atrav6s de oficio, mas o que ocorreu 白  que a gestao autorizou o inicio 

das aulas, que n白o solicitou que a faculdade apresentasse nenhum documento 

simplesmente solicitou a retirada dos alunos do prdio publico, disse que isso 白  uma 

humilha9ao, e que em nenhum momento os alunos ou a faculdade invadiu a escola 

Disse que 白  persegui9ao politica; falou que nao entende o porque da senhora 

presidente tirar da pauta o requerimento, disse que est白  atendendo um pedido da 

comunidade, questionou o papel do vereador se era ouvir o povo ou atender o 

prefeito. Fez uso da tribuna a vereadora Maria do Carmo; cumprimentou a todos, 

fez seu agradecimento a Deus, agradeceu a presen9a dos alunos reivindicando seus 

direitos, falou que costuma dizer que os vereadores do povo tem que incentivar a 

popula9白o, que os vereadores tem que ajudar a popula9ao mas que a popula9o 

tem que mostrar poder, disse que entendeu que h白  uma falta de vontade politica do 

senhor prefeito, que a empresa teve autoriza9ao do diretor, que isso mostra o 

descaso do prefeito com os seus assessores. Disse que sao 62 pessoas 

reivindicando, que se o prefeito nao quer ouvir, ele nao quer os votos dele, que ele 

s6 lembra deles na hora de pedir votos, mas na hora de prestar servi9o ele nao quer. 

Pediu a parte o vereador Marcos Tadeu, falou que por conta do periodo chuvoso 

uma familia esta instalada em um orgao p自blico, perguntou se eles fizeram um 

oficio para estarem l白, disse que se fosse por ele, aquela familia ficaria l自  at白  o dia 

que precisasse, disse que nao est白  falando para aquela familia apresentar oficio, 

afirmou que ajudaria aquela familia construir a sua casinha. Retomou a palavra a 
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ela, porque segundo informa96es foi ele que colocou essa familia l白. Pediu a parte 

o vereador Ricardo Barbosa, disse que visitou as familias que foram atingidas e 

que estavam em desespero no meio do tempo e perguntaram se podiam ficar no 

col6gio e o mesmo disse que sim que iria comunicar o gestor e secret白rio de 

educa9ao, quanto a questao dos votos disse que nao pensou nisso, apenas pensou 

no lado humano. Retomou a palavra a vereadora Maria do Carmo, disse que a 

pergunta do vereador Marcos nao foi respondida, se houve um oficio, disse que nao 

esteve na sess白o anterior, parabenizou o vereador Marcos, a vereadora Kiane e o 

servidor Ant6nio Cesar pela passagem de seus anivers白rios. Tamb6m parabenizou 

todos os pais. Fez uso da tribuna a vereadora Francisca Maria Alves Lig6rio; 

cumprimentou a todos, falou que estava surpresa, que quando a vereadora Elenita 

trouxe a situa9白o todos estavam de acordo, que fica triste, manifestou seu apoio aos 

alunos, disse que ficou surpresa, se a senhora presidente achava que primeiro 

deveria ser a solicita9白o seria a solicita9ao da faculdade, porque nao comunicou 

antes. Disse que se elegeu do lado do Prefeito mas se hoje 白  taxada de oposi9白o 白  

porque nao concorda com as atitudes do Prefeito. Pediu a parte o vereador 

Marcos Tadeu, agradeceu a for9a e o apoio da vereadora, disse que os alunos nao 

ficaram desamparados e que seu requerimento est自  dentro da legalidade, que a 

自nica irregularidade quem est白  cometendo 白  a senhora Presidente em retira-lo da 

pauta. Pediu a parte a vereadora Elenita Macedo; comunicou que buscou 

informa96es com a representante da faculdade e segundo ela o diretor cedeu e 

disse a ela que ficasse aguardando o documento que a prefeitura dissesse o 

modelo para ele fazer a formalidade, mas poderia come9ar as aulas e quando 

recebeu a liga9ao foi para desocupar o pr6dio. Retomou a palavra a vereadora 

Francisca; agradeceu a Deus por mais uma vez est白  podendo usar a tribuna e 

poder defender o povo. Posteriormente a senhora presidente falou que em rela9ao a 

fala do vereador Marcos, disse que nao est自  barrando requerimento, que apenas 

est白  seguindo orienta9ao juridica e o passo de como deveria ser feito, cumprimentou 

a representante da institui9ao, falou que a proposta da mesa e justamente que a 

institui9ao envie o oficio ao executivo j白  que a institui9白o 6 que vai implementar o 

servi9o no municipio, em rela9ao a fala da vereadora Francisca, disse que nao se 

manifestou antes porque o oficio foi protocolado na sexta feira e apenas na segunda 

feira a mesma se encontrou com o assessor juridico. A presidente agradeceu a 

equipe .~ asa e ao p uoiico assistente. Nao havendo mais nada a tratar, a 
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Presidente declarou encerrada a sess白o do dia 13 de agosto de 2018, o que do 

ocorrido 6 Iavrada' a Dresente ATA aue vai devidamente assinada. 	Eu. 

クひi AX(2DC多えw7mにz クカノ74Mf多l二 1。 secret白rio・  subscrevo e assino 

Sala das sess6es da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui-PI, 13 de agosto de 

2018. 
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